



# КОГДА ОПУЩЕН ЗАНАВЕС

Театры нашей области отправляются на гастроли. Стало уже традицией перед отъездом собираться всем вместе, подводить итоги года, обсуждать планы на будущее. Так было и сейчас. В обком комсомола пришли молодые актеры, режиссеры театров, представители Кемеровского отделения ВТО и областного управления культуры.

Разговор начался с обсуждения итогов смотроконкурса на лучшую работу молодого актера. Этот конкурс был объявлен обкомом комсомола, управлением культуры и Кемеровским отделением ВТО. Художественные советы театров представили для участия в нем тридцать две кандидатуры. И жюри, просмотрев десятки спектаклей, отметило рост профессионального мастерства молодых актеров. На наших театральные афишах появились новые имена, которые

снискали глубокие симпатии зрителей. Об этом сказали, открывая встречу, секретарь обкома комсомола А. Жедяевский.

Выступившие затем актеры В. Титенко, Л. Сердюкова, С. Немчук, С. Потапова рассказали о работе комсомольских организаций своих театров, о творческих встречах и конференциях, в которых принимают участие молодые актеры. Председатель правления Кемеровского отделения ВТО М. Ф. Артемов и главный режиссер театра оперетты Кузбасса Т. Д. Гагава сообщили, как ведется в театрах работа по повышению профессионального мастерства молодежи.

Вопрос о контакте артистической молодежи с молодыми рабочими и тружениками села тоже был затронут на этой встрече. Говорилось и о зрительских конференциях, особенно интересно проходили они в

Новокузнецке, о шефстве театров над народными коллективами. Недавно с отчетом перед своими шефами, областным драматическим театром, выступил Тяжинский народный театр, в областной театр кукол им. Гайдара с таким же отчетом приезжали кукольники из Чебулы. И хотелось, чтобы связи эти росли и крепли. Может, стоит комсомольским организациям театров заключить договор с комсомольской организацией какого-либо завода, устраивать совместные встречи и отчеты молодых.

Много пожеланий было высказано на этой встрече. И думается, что продолжением этого разговора будет плодотворная работа коллективов наших театров по эстетическому воспитанию молодежи.

После беседы жюри объявило результаты конкурса на лучшую работу молодого актера. Дипломом первой степени награждена артистка Новокузнецкого городского драматического театра имени С. Орджоникидзе *Евгения ШВЕЧКОВА*, дипломом второй степени — артистка театра оперетты Кузбасса *Елена ТИТЕНКО*, дипломом третьей степени — артистка областного театра драмы имени Луначарского, *Софья ПОТАПОВА*.

Многие актеры награждены также поощрительными дипломами и грамотами обкома комсомола.